Modelové ptiklady k maturitni zkousce z matematiky

Logaritmické funkce a rovnice

1) Reste v R rovnici: log/3x+4 —logv7x -3 =1+10g+/0,1 1
2log3x* +3log4x’ = 4log2x* + 4log 6X
3log2 +log(4*> +9) = 1+log(2*> +1)

2) Do téZe soustavy souradnic nartnéte grafy funket:
y=logx, y=1-logx, y=log(l-x), y=|logX|
y =log, X,y =log,

2

3) Urcete D(f) funkeci: f:y=log, (x);g:y :10g2’4 - le

h:yzlogzx—_?’/\z;flAz)O
X+2

10
log x

1
X2 =104

4) Reste v R rovnici: 1+logx’ =

X' = 100X

5) Pro ktera a e R je funkce f:y=log, X Klesajici

a

6) Vypoctéte x a uved’te piipustné hodnoty pro a, b, z jestlize plati:

1 1 1
log, x=—| log, a+—log, b log. x=——log. a
g, 3( g, > g, j g, > g,

1
log, x=—-log. a
g, > g,



